

В Иркутске открылась интернет-школа для детей с ограниченными возможностями

24 сентября в Иркутске на базе общеобразовательной школы N57 открылась Школа дистанционного обучения – «Школа.ru», в которой учатся дети с ограниченными возможностями, не посещающие по состоянию здоровья общеобразовательные учреждения.

Это новый как для Сибири, так и для России проект. На открытии школы присутствовал мэр г. Иркутска Владимир Якубовский.

- Сегодня дан старт серьезному проекту, который позволит детям с ограниченными возможностями успешно интегрироваться в общество, расширить круг знаний и интересов, найти новых друзей, - отметил Владимир Якубовский. - Над реализацией данного проекта совместно работали администрация города, группа компаний «Радиан», иркутский филиал ОАО «Сибирьтелеком». Это очень удачный и показательный пример муниципально-частного сотрудничества, когда власть и бизнес объединяются для решения социально-значимых задач.

Финансирование проекта в 2009 году составило 950 тысяч рублей. На эти средства приобретено и установлено (как в квартирах детей, так и в Школе дистанционного обучения) все необходимое оборудование и программное обеспечение для обучения в режиме on-line. Одновременно с этим по каждому предмету учебного плана выбран учитель, владеющий Интернет-технологиями. Преподаватели прошли курсы повышения квалификации и уже в октябре приступят к работе. Для участия в проекте «Школа дистанционного обучения» все дети прошли первоначальный курс очного обучения работе на компьютере. Благодаря Интернет-технологиям ученики «Школы.ru» уже познакомились друг с другом и со своим виртуальным классным руководителем, учителем школы N57 Викторией Мещанкиной.

В «Школе.ru» обучается 22 ученика из разных общеобразовательных учреждений города, их возраст - от 8 до 16 лет.

- Особое внимание в проекте уделено успешной социальной адаптации выпускника школы, ориентации детей на получение высокоинтеллектуальных востребованных на современном рынке труда профессий, прежде всего связанных с владением информационными технологиями, - рассказала начальник департамента образования городской администрации Валентина Перегудова. - Среди курсов дополнительного образования мы планируем открыть компьютерную графику, цифровое видео, Интернет-журналистику, основы профессии юриста.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

